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Προς 

Δ.Σ. Πρωτοβάθμιων Συλλόγων 

 

Θέμα: Συγκέντρωση στοιχείων – αποφάσεων για τον προγραμματισμό προσλήψεων. 

Συνάδελφοι, συναδέλφισσες 

Όπως όλοι γνωρίζουμε απαραίτητο στοιχείο για ολοκληρωμένες παρεμβάσεις αποτελεί η 

πλήρης γνώση και ανάδειξη των δεδομένων. 

Η κυβέρνηση συνεχίζει να εφαρμόζει για τις προσλήψεις στο δημόσιο τομέα το 1/1, 

αφήνοντας να εννοηθεί ότι όποιος υπάλληλος συνταξιοδοτείται, αντικαθίσταται…. Κρύβει όμως 

ότι η επιλογή αυτή αφήνει άθικτες τις τεράστιες τρύπες που υπάρχουν από τις συνταξιοδοτήσεις 

των προηγούμενων χρόνων, από τις τεράστιες καταργήσεις των οργανικών θέσεων, από τις 

υπόλοιπες αποχωρήσεις, κρύβουν ότι ακόμα και αυτό το 1/1 το προσαρμόζουν στις πολιτικές 

επιλογές, για προσλήψεις σε φορείς που επιλέγουν. 

Οι προσλήψεις γίνονται με το σταγονόμετρο, με όλα τα ζητήματα, που έχουμε θέσει και 

που αρκετά συνδέονται με την κυβερνητική επιλογή μείωσης του δημόσιου τομέα, του 

“κόστους” του δημοσίου και τους χαμηλούς μισθούς. 

Συνεχίζεται το απαράδεκτο καθεστώς των αποφάσεων των Περιφερειακών Επιτροπών 

κατάθεσης αιτημάτων για προσλήψεις μέχρι του αριθμού των αυτοδίκαιων αποχωρήσεων!!!, να 

παρουσιάζονται ως δεσμευμένες θέσεις οι θέσεις που έχουν ζητηθεί για πρόσληψη ή που έχουν 

ζητηθεί να καλυφθούν μέσω κινητικότητας!!!, καθεστώς που δεν “αμφισβητείται” από κανέναν 

Περιφερειάρχη. 

Σε αυτή την τραγική υποστελέχωση στηρίζουν οι Περιφερειακές Αρχές τις 

ιδιωτικοποιήσεις, τις εργολαβίες, τους Αναπτυξιακούς Οργανισμούς και Εταιρείες, το μοίρασμα 

εκατομμυρίων. Και γι αυτό δεν την “αμφισβητούν”. 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι 

Χρειάζεται όλοι οι Σύλλογοι να μας αποστείλετε άμεσα τις αποφάσεις των κατά 

τόπους Περιφερειακών Επιτροπών, στις οποίες αποτυπώνονται τα αιτήματά τους για 
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τον προγραμματισμό προσλήψεων 2026, με σημειώματα ή ανακοινώσεις που 

καταγράφουν τα οξυμένα ζητήματα, που συνδέονται με την τραγική υποστελέχωση. 

Τα στοιχεία αυτά θα αξιοποιηθούν προκειμένου να βγουν ανακοινώσεις και να 

γίνουν οι ανάλογες παρεμβάσεις, αναδεικνύοντας τα προβλήματα που 

δημιουργούνται, τις επιπτώσεις τους στην κοινωνία και ιδιαίτερα το λαό. 
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